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エンジンオイルってなんで交換するの？エンジンオイルってなんで交換するの？

（見積無料です）

ほかに、潤滑 ・ 内部洗浄 ・冷却 ・金属音減 ・ 
低燃費の役割も！オイルは、人間でいうと血液か
な。定期的に交換しないとドロドロになって病気
になっちゃう。

例えば、こんなトラブルありませんか？
　＊エンジンからガチャガチャ音がする。
　＊馬力が出ない、加速が落ちる。

ミララ君とテララ君の
車何でもあれこれ　その１

ミララ君 テララ君エンジン
オイルの
役目、知
ってる？

エンジンの
動きを良く
してくれる
んでしょ。

オイル汚れのチェックは
無料で行います

お気軽にお問い合わせください

広告

決めておこう
家族だけの合言葉

19 OGAWA 2018-4

お 知 ら せ 小川町役場☎ 72–1221　FAX 74–2920

　「武蔵の小京都おがわを描く展」が第２０回を迎えまし
た。展覧会には町内の小学生・中学生の作品を含め、町内
外から寄せられた作品は１６３点にのぼりました。
　小川を代表する山と川を織り込んだ美しい四季の情景、
神社仏閣、旧下里分校もありました。町内外の人たちが小
川町のどこに魅力を感じて題材としたのかを考えながら見
て回り、絵画を通して小川町の「小京都」を見ることが出
来ました。
　「小京都おがわ大賞」は躍動的なササラ獅子舞を描いた
小川町の方が受賞され、題名は「下里祭礼」とありました。
大賞を決める審査員は、日本大学芸術学部教授の建畠朔弥

氏でした。
　公民館まつりも歴史を重ねて４５回です。公民館を利用しているサークルの皆さんの発表の場となったリ
リックおがわは２月２５日に公民館まつりで賑わいました。展示作品はどれも力作揃いでした。
　各サークルとも会員の皆さんの日々の努力が反映されていて訪れた人々に感動を与えていました。お茶席
では和菓子と特別なお茶がとてもマッチしていました。舞台発表で次々と繰り出される歌、踊り、演奏、そ
してフラダンスはとても素晴らしく、来場された皆さんを魅了するものでした。

町長エッセイ

３月１日現在
町の人口と世帯数

世帯数
１２,９８６世帯
前月比 ＋２３

人　口
３０,５３２人
男　１５,１４３人
女　１５,３８９人
前月比 －２５

あんしんあんぜんのまちづくり 小川警察署
☎７４−０１１０

件　　数 ４件 前月比

内訳
器物損壊 ２

−６
自転車盗 ２

埼玉県警察官採用試験	
（第１回）

採用予定　２４９人
受付期間　４月２０日（金）まで
第１次試験　５月１３日（日）
＊ご不明な点はお気軽にお問合せ
　ください。
問合せ　小川警察署	警務課
　　　　☎７４－０１１０

刑法犯罪発生状況（概数）２月

電話での現金・カードの要求は振り込め詐欺です 
○息子・孫・公務員（警察・税務署・役所など）や金融機関職員を名乗る電話は要注意！
○控えてある電話番号や勤務先に電話をかけて事実確認する
○携帯電話の番号を変える人は殆どいません
〇他人はもちろん、家族でも、電話での現金やカードの要求は断る
〇必ず家族や警察に相談してください

家族で話し合って被害を防ぎましょう！
〇ナンバーディスプレイ機能を活用する
〇在宅時でも留守番電話を設定する
〇防犯機能付き電話を活用する
〇非通知電話に対する拒否設定をする




